

4月起驾考理论学习要“打卡”

科一、科四将网络教学和签到打卡 我省方案近期出台

本报讯(华商晨报主任记者 闻英奇)从今年4月1日起,驾驶员考试理论学习将实行网络教学和签到打卡,这也意味着驾校培训将越来越正规,同时也促进了驾校学员的学习便利性。

4月1日起科一、科四将实行网络教学

近日,交通运输部印发《机动车驾驶人培训网络远程理论教学技术规范》,自2018年4月1日起施行。此举是交通运输部在机动车驾驶人培训行业推广计时培训、按学时收费、先培训后付费服务模式后,为学员提供多样化培训服务和便利学员学车的一项重要举措。

根据规范要求,学员可灵活安排时间,通过互联网完成绝大部分驾驶理论知识的学习,节省往返培训机构的时间和交通成本,此举有利于进一步推进驾培行业的节能减排和污染防治。

规范明确,远程教学平台要与驾驶培训监管服务平台等信息平台实现教学日志、学员基本信息等数据的传输与共享;要具有完善的安全技术性能,满足2级安全保护等级要求,确保平台信息安全。运营商要建立学员培训服务、投诉举报受理管理制度以及对平台运营服务质量的评价机制,促进平台运营服务质量的提升。

沈阳市一家大型驾校负责人表示,新规的出台意味着,4月1日后,科一科四的理论学习部分,将实行网络教学和签到打卡。

据介绍,目前,沈阳市机动车驾驶人学校理论培训上,学员需要到驾校统一教

学点集中学习,也有的驾校开通了教学点学习的方式。“有些小驾校依然存在学员自学的情况,利用网上答题软件通过电脑或手机答题,这种教学方式忽略了学习驾驶理论的必要性。”该负责人说。

省交通厅:我省正在制定方案近期出台

记者注意到,国内部分城市早在2016年开始运用“互联网+”技术,开发远程理论学习平台,为学员提供便利学习方法。包括温州、重庆等地采用电脑、手机App、课堂学习的多种方式取得了较好的效果。

据了解,为了保证学员自行学习质量,网络远程教学系统通过摄像头,实施不定时人像比对,若学员不在电脑前,人

像比对不成功,则系统自动倒退5分钟,学员将重新学习该部分内容。系统还会采用人脸识别防他人代学、防窗口最小化、防快进播放、防离开电脑前挂机、防同一环境多学员挂机、防同一学员多环境挂机、防浏览器多标签学习等多种防作弊手段,确保学时真实有效。在学员学习过程中,西培中心通过学员本人身份证和人像识别双重验证措施保障学习真实性,学习过程中,也会随机出现人像验证,如未验证成功,学习计时器暂停计时。学员的培训记录可详细查看每位学员每次学习的学习记录,学习起始时间、结束时间、学习内容等每条记录都详细完善,并可为学员、管理部门提供查询。

昨日,记者从省交通厅相关人士处获悉,目前我省正在制定相关办法对接国家要求,并将在4月1日前出台方案。

2018辽博展览剧透来了

今年常设专题展全开放

本报讯 华商晨报记者 高巍)致远舰出水文物展、中国古代花卉文物展、埃及文物展、故宫养心殿文物特展……

昨日,辽宁省博物馆公布了今年的展览安排。一大批优秀展览,将在今年陆续开始。

今年辽博将迎来全面开馆

目前辽宁省博物馆的中国古代书法展、中国古代绘画展、中国古代缂丝刺绣展、满族民俗展四个专题展尚未对外开放。预计今年年中,辽博将实现开放全部专题展馆,迎来全面开馆。

中国古代书画有着悠久的历史,辽博也收藏了为数不少的珍贵中国古代书法、绘画以及缂丝刺绣作品,一直为外界关注。如刚刚结束的“国家宝藏——《万岁通天帖》特展”辽宁省博物馆藏明清书法精品展”,三个月以来共计接待观众近百万人次。

此外,今年的临时展览中,也将包括任伯年绘画作品展、转移摹写——绘画摹本展、侯北人师生绘画作品展、刘庸绘画作品展、李世俊书法作品展等书画类展览。

将办故宫养心殿文物特展

在今年的临时展览安排上,比较引人注目的展览包括致远舰出水文物展、埃及文物展、中国古代花卉文物展、故宫养心殿文物特展等。

致远舰出水文物展将在4月举行,以2014至2016年在辽宁丹东附近海域水下考古打捞的致远舰文物为主要展品,为观众搭建起沟通历史与现实的桥梁,在缅怀英烈中传承爱国精神。

养心殿是历史悠久的汉族宫殿建筑,始建于明代嘉靖年间,位于内廷乾清宫西侧。清代有八位皇帝先后居住在养心殿。故宫养心殿文物特展将重现帝王之家的生活,带领观众一起见证历史,身临其境。

今年7月,辽博将举行埃及文物展。展览甄选来自都灵埃及博物馆的300余件文物,通过神祇、法老的雕像、木乃伊、护身符及日常生活用品等展现古埃及的日常生活、宗教和丧葬习俗,反映古埃及的社会生活面貌等多方面文化。

辽足本周末将迎来真正检验

本报讯(华商晨报主任记者 刘阳)首轮比赛旗开得胜,辽足2:0拿下新疆雪豹队,可喜可贺。但这场比赛只能算是初露锋芒,本周与中甲豪门深圳佳兆业的比赛,才是真正的检验。

上赛季,深圳佳兆业和武汉卓尔成为中超竞争中的失意者。2018赛季,这两支球队依然是中超热门。

俗话说,千里之行始于足下。辽足的漫漫中甲征程,打响第一炮,意义十分重大。具体有三:

第一,有利于辽足阵容磨合。中甲球队的特点就是每个赛季的变化比较大,从中超降级到中甲的辽足更是如此。几名核心球员离开,让辽足的骨架需要重新搭建。无论是国内球员,还是外援,都有进有出,这一切都需要时间来磨合。而首战获胜,这个3分会成为润滑剂,让队友之间有更多信心。

第二,有利于战术贯彻。辽足的主帅陈洋这次重返球队,但很多球员对他来说也是新面孔。况且,他离开这段时间里,辽足整体战术结构和思路发生了很大变化,这些球员需要适应他,他也需要适应球



辽足上周末赢得开门红

辽足供图

队。拿下新疆雪豹队,球员对于教练的战术增添信心,这有助于陈洋在球队进一步贯彻战术思路。

第三,有助于提升对对手的威慑力。

一般来说,从中超联赛降下来的球队,相对于中甲球队来说,会更财大气粗,兵精粮足。但如今的中国职业足球联赛,中甲有多家具备杀进中超中游实力的球队。相

对于辽足来说,这些中甲豪门体量更大,例如本轮将遇到的深圳佳兆业。所以,首战首战不血刃获胜,可以增加中甲球队面对辽足时的压力。

通过这两天教练与球员间的交流,辽足年轻球员的心情已渐渐平复。

辽足本轮比赛,将在主场迎战中甲强队深圳佳兆业,对方战术体系成熟,单兵作战能力强,辽足需要摆正自己的位置。

当然,沈阳最近的天气忽冷忽热,来自南方的深圳佳兆业肯定不如辽足适应力强,那么如何充分发挥地利优势?

地利需人和,辽足一定要打出气势,展现出团队的韧性,精神上的较量不输给对手,才谈得上发挥固有优势。

面对深圳佳兆业,比赛强度和难度肯定远超车赛季首战,因此,辽足年轻球员,应该在几位征战过中超的球员带领下,做好充分的心理准备。

大考即将到来,目标仍要力求3分。对于辽足而言,不仅是本轮比赛,更要让所有对手对辽足产生敬畏之感,那才是我们希望看到的辽足。

18万余名高中生国旗下宣誓 诚信做人 诚信考试

“在每次考试中,遵守考场规则,服从考试管理,严守考试纪律,维护考试秩序,坚信公平法治,爱护个人名誉,诚信考试,绝不作弊。”3月12日,在同泽高级中学的操场上,同学们郑重宣誓。同时,沈阳市各高中阶段学校统一举行诚信考试教育主题升旗仪式,100多所学校18万余名在校生集体宣读诚信考试誓词。

据沈阳市教育局的德育科负责人介绍,本次活动是市招考委、市教育局于3月至5月对全市高中阶段学校在校生、考试工作人员和其他相关人员集中开展的诚信考试教育系列活动之一。

诚信考试誓词由市教育局、市招考办、招生考试通讯杂志面向社会征集、筛

选确定。通过开展诚信考试教育活动,旨在全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,把社会主义核心价值观教育、公民教育落到实处,完善诚信教育体系建设,确保考试安全、平稳、有序。

为完善诚信教育体系建设,把社会主义核心价值观教育、公德教育落到实处,从现在起,各高中阶段学校要从新学期开始,在全校深入开展诚信做人、诚信考试主题教育活动,教育引导学生在参加学校考试、高中学业水平考试、高考、职业教育对口升学考试及其他考试时,严格遵守考试规定,杜绝违纪舞弊。

同泽高级中学校长孙庆新指出,高

中生的品德里最重要的就是诚信,学校从“诚信考场”再到“诚信水站”再到“诚信水站”,同泽高中践行“诚”字校训,把社会主义核心价值观融入校园生活的点滴,让诚信成为学校耀眼的新名片”。此次宣誓也让同学们更深入践行诚信考试的重要性。

当日,沈阳市各区教育局德育处也开展了此次活动,沈阳市铁西区教育局德育科组织全区各高中以“诚信考试”为主题开展升旗仪式活动,全区1.4万余名高中生在国旗下庄严宣誓。辽宁省实验中学全体学生在操场上宣誓:“堂堂正正考试坦坦荡荡做人”大条幅非常醒目,让学生们明白诚信做人的重要性。沈阳市第四十



中学的现场,学生们现场做了题为“诚而有信,方位人生”演讲,树立道德之风,立信信治本是学生的责任。

华商晨报主任记者 张新华

安心 简单 温暖 ——辽宁平安车险服务品质向“三极”升级

在中国平安成立三十周年之际,3月12日,辽宁平安车险召开服务品质升级推介会。

辽宁平安产险副总经理何子平向与会人员介绍了服务升级内容以及平安产险历年来的公益公益活动。用“科技创新”“服务速度”和“服务惊喜”逐一击破用户体验痛点。

平安集团驻辽宁地区统管党委书记、辽宁产险总经理叶青就此次发布会致辞,叶总向与会嘉宾介绍了平安综合金融的整体情况,同时感谢协会对平安的支持与帮助。

此次推介会,平安产险升级的内容包括:突破传统投保模式提供多渠道投保入口、客户可以在线查询电子保单及发票,以及足不出户的智能线上批改,满足客户所需的售前、售后服务需求。针对客户最关注的理赔问题,率先推出以人民为中心的“三极”理赔服务,极速:建立极速壁垒,通过线上分流,线下引流的方式,实现城市中心区域10分钟到达事故现场,近40%客户体验了自助理赔的便捷,实现查勘时效的革命性提升。极爽:为客户提供小额案件“爽快赔”“住院不花钱+出院即赔”等一站式的理赔服务,实现车主出险后“零

烦恼”。极暖:每一位平安人都从关注身边发生的小事做起,提供力所能及、此情此景下的服务+亲人般的温暖服务。

在完善服务项目的同时,平安产险秉承不忘初心的精神,坚持践行社会公益活动。2018年,集团更是正式启动“三村建设工程”,面向“村官、村医、村教”三个方面实施产业扶贫、健康扶贫、教育扶贫。辽宁产险将持续落实“三村”项目,助力中国新时代美好生活的实现。

未来,辽宁平安产险将坚持通过科技赋能,不断打破过往的服务模式,通过线上线下与客户多场景高频互动,借助大数据、



人工智能等全方位精准了解客户对产品、服务、用车、安全等需求,为客户提供最佳体验,持续打造辽宁业内车险最优品牌。

华商晨报记者 龚文武

骏派A50正式上市

近日,天津一汽骏派A50正式上市,此次发布的新车型包括标准型、舒适型、智联舒适型、豪华型、智联豪华型、智联尊贵型共六款。

外观方面,骏派A50的前脸采用了梯形设计的前进气格栅,并与两侧多边形前大灯组相连。车身侧面采用双腰线设计,使整车看起来更加动感。车身尺寸方面,骏派A50长宽高为4586/1765/1496mm,轴距2610mm。

配置方面,新车将配备博世9.1版本ESP车身稳定系统、TPMS胎压报警装置、倒车雷达+倒车影像、四轮碟刹、6安全气囊等。空间方面,该车的行李箱容积可达463L,并支持后排座椅按比例放倒。

动力方面,新车先期仅推出搭载1.5L自然吸气发动机的车型,传动系统匹配5速手动变速箱。未来,该车还有望推出搭载1.0T发动机的车型。

华商晨报记者 孙蕊

爱达财富 安全·高效·创新

华商传媒集团 金融理财平台

突破 4400000000

投资期限	年化收益率	10万元为例	月均收益
12个月	10%	10000元	833.33元
9个月	9.5%	7125元	791.66元
6个月	9%	4500元	750元
3个月	8.5%	2125元	708.33元
1个月	8%	666.66元	—

到期返本·按月付息

市有风险投资需谨慎 专业的理财平台用心为您服务

活动时间: 3月3日~3月31日

活动说明: 活动期间,产品加息1%,均可叠加使用投资红包;

资本结构图

```

          graph TD
            A[中国国际广播电台] --> B[投资公司]
            B --> C[国广环球资产管理有限公司]
            C --> D[控股股东]
            D --> E[华商传媒]
            E --> F[百分控股]
            F --> G[陕西华商传媒集团]
            G --> H[传媒板块]
            G --> I[金融板块]
            H --> J[重庆时报]
            H --> K[华商报]
            H --> L[华商晨报]
            H --> M[新文时报]
            I --> N[爱达财富]
            I --> O[爱达投资有限公司]
          
```

咨询电话: 024-86270888

办理需携带:本人身份证/手机/银行卡 *身份证/手机/银行卡必须是同一人。银行卡有要求 最好电话咨询 地址:沈阳市宁姑区崇山东路71号华商晨报9楼/ 网址: www.idacf.com